
Möglichkeit A Möglichkeit B

Konstante Werte Konstante Werte

Zylindervolumen: 7,24 Zylindervolumen: 7,24

Füllzeit: 2 Füllzeit: 2

Volumenstrom erforderlich: 3,62 Volumenstrom erforderlich: 3,62

Volumenstrom Pumpe max: 8,33 Volumenstrom Pumpe max: 8,33

Volumenstrom pro Leitung max: 4,17 Volumenstrom pro Leitung max: 8,33

Dynamische Viskosität : 200 Dynamische Viskosität : 200

Dichte: 2500 Dichte: 2500

Kinematische Viskosität : 0,08 Kinematische Viskosität : 0,08

Druckverlust Rohrleitung - konstanter Querschnitt Ø=25 mm; L=5000 mm Druckverlust Rohrleitung - konstanter Querschnitt Ø=16 mm; L=1100 mm

Höhenunterschied: 0 m Höhenunterschied: 0 m

Durchmesser : 0,025 m Durchmesser : 0,016 m

Länge : 5 m Länge : 1,1 m

Leitungsquerschnitt: 0,00049 Leitungsquerschnitt: 0,00020

Fließgeschwindigkeit : 0,00737 Fließgeschwindigkeit : 0,01800

Reynoldszahl: 0,00230 - Reynoldszahl: 0,00360 -

Lambda (laminare Strömung): 27777,78 - Lambda (laminare Strömung): 17777,78 -

Lambda (turbulente Strömung): 1,4442 - Lambda (turbulente Strömung): 1,2917 -

Druckunterschied 

pro Leitung: 
3,77

Druckunterschied

pro Leitung: 
4,95
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